

# KÖRMENDI HÍRADÓ

VÁROSI ÚJSÁG

2014. ÁPRILIS 25. XII. ÉVFOLYAM 4. SZÁM



■ Európa Napok 2014. április 30 — május 4.



## „In varietate concordia – Egység a sokféleségben.”



Az Európai Unió jelmondata arra utal, hogy "az Unió egyesíti az európaiakat, hogy annak keretein belül együtt fáradozzanak a közös célért: a békéért és a jóléért, illetve, hogy az Európában honos különféle kultúrák, hagyományok és nyelvek sokféleségükkel gazdagabbá teszik a kontinenst. Hűen a jelmondathoz, ahogy közeledik május hava, Körmen ismét Európára tekint. Körmen európaiságát pedig helye Európa szívében, kiterjedt és sokszínű testvérvárosi kapcsolatai fényjelzik.

Az elmúlt évben indult útjára hagyományteremtő céllal a város központjában, a város testvérvárosait is megszólítva a nagyszerű Európa Napok rendezvénysorozat. Az Európa Napok 2013-ban elnyerte a „Legjobb önkormányzati gyakorlatok – Testvérvárosi találkozók” kategória második helyezését.

Ebben az évben is hívjuk-várjuk Európa polgárait, a körmenieket a 2014. április 30. – május 4. között megrendezésre kerülő Európa Napok 2014. Fesztiválra. Színes és változatos programok részesei lehetnek a fesztiválra látogatók. Európa soknyelvű kontinens, de a körmendi programok nyelvezte minden népek közös: a mozgás, a tánc és a zene a különböző kultúrák közös nyelve, mindenki számára érthető, mindenkinek örömet jelent. A május 9-én jegyzett Európa Nap az európai béke és egysége ünnepe. Az emléknapi előtti héten Körmen ismét nemzetközi baráti találkozók, élményt nyújtó kulturális programok helyszíne lesz, amely közelebb hozza egymáshoz a körmenieket és a testvérvárosokból érkezőket egyaránt.

2013. a polgárok európai éve volt, amelynek jelmondata így hangzott: „Európáról van szó. - Önről van szó.” Ez a mondat most is igaz. Önről, Önökről és Rólunk szólnak az Európa Napok, ahol mindenki megtalálhatja az érdeklődési körének megfelelő elfoglaltságot, szórakozást és megtalálhatja a barátait – régit és újat -, akivel közősek a gondolatai, közősek lehetnek az új élményei.

Kívánok minden résztvevő európai polgárnak élménydús napokat, érdekes programokat és mély barátságokat!



Bebes István  
polgármester



### április 30. szerda

**Bathány kastély - Színház**  
9.00 Rába-parti Zenei Diákfesztivál  
Vas megyei általános- és középiskolások, zeneiskolások hagyományos tavaszi találkozója

**május 3. szombat**

**Bathány kastély – Színház aula**  
10.00 Körmendi Patch-Work-Shop  
– nyugat-dunántúli foltvarrók találkozója

**Szabadság tér**  
15.00 A Tánc Világnapja  
Energy Dance Team (hip-hop), Enjoy Táncklub, Erika és táncosai, Kőlcsey Utcai Általános és Alapfokú Művészeti Iskola, Rábavirág Táncgyűttes, Salsa csoport, Senior Néptáncgyűttes  
20.00 Sipőcz Rock Band (Lord 72-82)  
21.30 Disco Dévényi Tibi bácsival és a pöttös labdákkal

### május 1. csütörtök

**Körmen területe**  
7.00 Városi Fúvószenekar zenés ébresztője

**Várkert**  
Körmendi Majális

**Bathány kastély - Városi Kiállítóterem**  
16.00 Retro kiállítás:  
Kaszás Lajos technikatörténeti hagyatéka a Dr. Bathány-Strattmann László Múzeum gyűjteményéből

**május 4. vasárnap**

**Szabadság tér - II. Fordulatszám Fesztivál**  
15.00 A 125 éves Vasparipa Egylet motor szakosztálya bevonulása a térre - motoroztatás, ügyességi feladatok  
Elektromos és hibrid autók, expedíciós autók, nosztalgia járművek, pörgő, forgó, halk egy hangosabb eszközök, játékok

16.30 Melita & Don't Mess With My Ass – „Stage Dive”  
17.00 Revans  
18.00 Övön alul  
19.00 Zaporozsec  
20.00 Soulwave  
21.00 Zorall

### május 2. péntek

**Rába-part**  
9.00 Zöldprogram: Csónakház és környéke takarítás

**Szabadság tér**  
16.00 Gyermekprogramok: Rosta Géza, Horváth Zsolti koncertek  
Bon Zsúr lufihajtogatás bohóc, ugrálóvár, arcfestés, stb.  
19.00 Mokka  
21.00 Vodku

**Körmen**

**NEMZETKÖZI FORDULATSZÁM FESZTIVÁL**  
Körmen, 2014. május 4.

**április 30 – május 4. Európa Napok 2014. Fesztivál a Körmendi Kulturális Központ rendezésében**

# Radnóti szavalóverseny a Költészet Napján

A kosáredző és tanárok is szavaltak

**A költészet csodája és ereje abban rejlik, hogy kiemel a hétköznapok szürkeségéből. Ezt mindazok megtapasztalhatták, akik szereplőként vagy hallgatóként ott voltak a Magyar Költészet Napján, április 11-én a Holokauszt 70. évfordulója alkalmából rendezett Radnóti Miklós Szavalóversenyen a Faludi Ferenc Könyvtárban. A program a Csaba József Honismereti Egyesület és a Körmenti Gimnáziumi Öregdiákok Közhasznú Egyesület támogatásával, a Vas Megyei Könyvtárellátási Rendszer keretében valósult meg.**

Általános iskolai, középiskolai és felnőtt kategóriában összesen 35 versenyző szavalt. Az eredményhirdetés előtt a Tarisznyások együttes „Szabadság, szerelem” című koncertje szórakoztatta a közönséget.

Dr. Czetter Ibolya, a NyME-SEK intézet-igazgató főiskolai tanára, a zsűri elnöke értékelésében elmondta, hogy a résztvevők nemcsak derekasan helyálltak, hanem biztos szövegtudásukon kívül azt is bebizonyították, hogy közülük van a szöveghez. Szaválni, azaz mások gondolataival azo-

nosulni nehéz feladat – mondta –, hiszen versmondás közben transzállapotba kerül az előadó, átéli a kimondott szavak súlyát.

A négytagú zsűri – dr. Czetter Ibolya, Hadnagyiné Vörös Márta, a Körmenti Kulturális Központ igazgatója, Mosonyi Mária



nyugalmazott könyvtár-magyar szakos tanár, és Tóthné Molnár Rozália nyugalmazott könyvtáros és művelődésszervező – döntése alapján az alábbi eredmények születtek.

**Általános iskolai kategória:** 1. Herczeg Laura (Kölcsey), 2. Lapos Péter (Csaba József Általános Iskola, Csákánydoroszló),

3. Jakab Anasztázia (Kölcsey), 4. Szenkovits Buda (Kölcsey), 5. Jakosa Emma (Somogyi), 6. Baranyai Hanna (Kölcsey).

**Középiskolai kategória:** 1. Csendes Máté (KFG), 2. Bernáth Krisztina (NyME Bolyai), 3. Varga Richárd (KFG), 4. Joó Boglárka (KFG), 5. Gulyás Benedek (KFG).

**Felnőtt kategória:** 1. Klement András (KFG tanára), Hencsey Tamás (EGIS Körmenti kosárlabdacsapat edzője); 2. Györfi Erzsébet (Rázsó Imre Szki tanára).

A zsűri elnöke az eredményhirdetésekor kiemelte, hogy nagy elismerés illeti a felnőtt szavalókat. A diákok számára a tanórai felelések miatt megszokottabb helyzet mások előtt szerepelni. A felnőttek produkcióját viszont kíváncsisággal várták és feszült figyelemmel kísérték a fiatalok. S hogy tetszett nekik, amit láttak, azt a nagy taps bizonyította. Klement Andrást és Hencsey Tamást a Körmenti Kulturális Központ vezetője felkérte arra, hogy a városi Holokauszt megemlékezésen is szaválják el választott Radnóti-versüket. **tm**

## Megsokszorozott erővel, együtt Körmentért

V. Németh Zsolt átvette megbízólevelét a 3. sz. választókerület központjában

**Április 17-én koradélután a Polgármesteri Hivatal nagytermében dr. Faragó Gábor át vette át országgyűlési képviselői megbízólevelét V. Németh Zsolt. A Vas megyei 3-as számú választókerület központja Körment, így a képviselő Bebes István polgármester meghívásának eleget téve városunkba jött a kis ünnepségre.**

Az új választási törvénynek megfelelően már nem volt az idei országgyűlési választásokon megyei lista, így az idén először a vasi honatyák már nem a szombathelyi megyeházán vehették át megbízólevelüket. Mivel a Vas megyei 3-as számú választókerület központja Körment, ezért Bebes István polgármester meghívására városunkba jött V. Németh Zsolt az átadási ünnepségre. Április 17-én a Városháza nagytermében Bebes István köszöntötte a megjelenteket, majd dr. Faragó Gábor sok sikert és jó egészséget kívánva átadta V. Németh Zsoltnak a megbízólevelét. A választókerület országgyűlési képviselője elmondta, hogy immár ötödször jutott be a Parlamentbe, és köszönetet mondott a megjelent médiumok újságíróin keresztül a választókerülethez tartozó 127 település mindazon választópolgárának, akik rá adták voksukat.



Ezt követően a sajtótájékoztatón Bebes István arra kérte V. Németh Zsoltot, hogy értékelje a választásokat. A képviselő elmondta, hogy most öt helyett három választókerület volt Vas megyében, és az eddigi 11-ről 3+1-re (rajta kívül dr. Hende Csaba és Ágh Péter a FIDESZ-KDNP jelöltjeként egyéni szavazatokkal, Bana Tibor a Jobbik

színeiben listán jutott képviselői mandátumhoz) csökkent a képviselők száma. A választókerület két végpontja között 100 kilométer a távolság, és a korábbinál jóval több település tartozik hozzá. Nagyon örül annak, hogy 53%-os szavazati eredményével ismét második lett országosan. A választókerület FIDESZ-KDNP-s töredékszavazatai 1/6 képviselői helyet jelentettek az országos listán, ami ugyancsak szép vasi kormánypárti

siker. A nagyobb választókerület számára természetesen nagyobb feladatot is jelent. Mivel Bebes István most nem lesz honatya, „ezért megsokszorozott erővel működünk együtt, hogy Körment a jelentőségének megfelelően minden támogatást megkapjon, mert ezután is fontos nekem ez a város” – mondotta. Most először adatott meg a rendszerváltás után egy jobboldali kormánynak, hogy a romok eltakarítása után saját útján haladhasson tovább, hogy céljait megvalósíthassa. „Most a konszolidáció időszaka következik” – jelentette ki, majd még egyszer megköszönte a szavazatokat.

Bebes Istvántól azt kérdeztem, hogy miképp változik az élete, hogy nem lesz országgyűlési képviselő. Elmondta, hogy nagyon örül a FIDESZ-KDNP jelentős mértékű sikerének. Négy cikluson keresztül volt ott a Parlamentben, és segítette annak munkáját. Akkor is azért tevékenykedett, és ezután is azért fog dolgozni, hogy a Körment továbbra is fejlődhessen. A kastély kérdésköre a továbbiakban is előtérben lesz, a kórház is fontos fejlesztések előtt áll. A sportszarnok felújításával egy multifunkcionális létesítménnyel bővül a város. Munka tehát van bőven. „Tudom, hogy az emberek tudatában vannak annak, hogy továbbra is számíthatnak rám, ezután is mindent megteszek értük és Körmentért.” – mondta befejezésül a polgármester. **Csihar Tamás**

## FELHÍVÁS óvodai beíratásra

A Körmenyi és Mikrotérségi Köznevelési Intézményfenntartó Társulás a beíratás rendjéről értesíti azokat a szülőket, akiknek gyermeke a harmadik életévét 2014. augusztus 31-ig betölti, valamint a 2014/15. nevelési év során betölti a 3. életévét (az utóbbiak előjegyzésben kerülnek).

### A beíratás időpontja:

2014. május 5-6.  
(hétfő-kezd) 8-17 óráig;

### A beíratás helye:

- Dr. Batthyányné Coreth Mária Óvoda  
Körmenyi, Bartók B. u. 9.
- Mátyás Király Utcai Óvoda  
Körmenyi, Mátyás Kir. u. 18.

Az óvoda felvételi körzete az óvodákban, valamint a [kormend.hu](http://kormend.hu) címen megtekinthető.

Az óvodába történő beíratkozáskor be kell mutatni:

- a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót,
- a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolványt,
- a gyermek „oltási kiskönyv”-ét
- a szülő (törvényes képviselő) nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt,
- a gyermek balesetbiztosítási díját (igény szerint).

Az értesítést a felvételi eljárás eredményéről az óvodavezető 2014. május 27-ig írásban megküldi a szülőnek, illetve a törvényes képviselőnek.

## Kihelyezett ügyfélfogadás

A Vas Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálat (Szombathely, Széll K. u. 54. tel.: 94/512-620) rendszeres jelleggel, minden hónap első kedden kihelyezett ügyfélfogadást tart Körmenyben, a Vas Megyei Kormányhivatal Körmenyi Járási Hivatalában Körmenyi, Szabadság tér 7. szám alatt. Az ügyfélfogadás ideje: 2014. május 6. kedd 10<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>. A jogi segítségnyújtó szolgálat jogi jellegű problémák megoldásában tájékoztatást és felvilágosítást, a szociálisan rászorulóknak részére ügyvédi közreműködést biztosít.

## A várkert fáiak védelmében

A körmenyi kastélypark értékeinek helyreállítása és megőrzése című pályázaton közel 170 millió forintot nyert a város önkormányzata, így március közepétől kivágták a veszélyes, korhadt fákat. E munkát augusztustól folytatják a szakhatóság engedélyével. Most a park értékes fáinak gondozásához fogtak, 155 idős fát kívánják megmenteni a szakemberek, melyeket piros-fehér szalaggal jelöltek meg.



## Civil szervezetek támogatása

Megtárgyalta a Társadalmi Ügyek Bizottsága az ideai kulturális és sport pályázatokat, valamint a szociális keretbe érkezett igényeket. A Bizottság saját hatáskörben döntött a 100 ezer Ft összegig terjedő támogatások kapcsán, az ennél nagyobb összegek esetén a képviselő-testület hozott határozatot.

Természetesen az igények most is magasabbak voltak a rendelkezésre álló forrásoknál. A kulturális területre 31 pályázó kérelmezett több mint 14,5 millió Ft-ot, a felosztható keret 6,55 millió Ft volt. A sport területén 23 pályázó közel 28,7 millió Ft-os igénylést nyújtott be, ezzel szemben 21,75 millió Ft összegből gazdálkodhattak a döntéshozók.

A szociális és karitatív tevékenységi körbe tartozó támogatási kérelmek esetén 7 pályázó kért 2 millió Ft-ot, ezen a téren 800 ezer Ft-ból lehetett támogatást nyújtani.

A pályázat eredménye megtalálható a lap 7. oldalán.

## A 90 éves Mancsi néni köszöntése

Ismét 90 éves szépkorú hölgyet köszöntött a város nevében *Bebes István* polgármester.

*Horváth Ernőné, Neubauer Mária* Gyulaírástóton született 1924. március 14-én. Mancsi néninek 2 gyermeke lett, jelenleg 5 unokának és 2 dédunokának örvendhet.

Isten éltesse születésnapja alkalmából!



## FELHÍVÁS általános iskolai beíratásra

Értesítjük az érintett szülőket, hogy a 2014/2015. tanévre történő általános iskolai beíratásokra a Vas Megyei Kormányhivatal Közleménye szerint az alábbi időpontokban kerül sor:

**2014. április 28–29.** (hétfő, kedd) 8.00–18.00 óráig.

Pótbeíratkozás ideje:

**2014. április 30.** (szerda) 8.00-18.00 óráig.

Tanköteles gyermekét a szülő köteles a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerinti illetékes vagy a választott iskola első évfolyamára beíratni.

Az első évfolyamra történő beíratáskor be kell mutatni:

- a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót,
- a lakcímet igazoló hatósági igazolványt,
- és az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolást.

A felvételtől első fokon az iskola igazgatója dönt, elutasítás esetén a fenntartó hivatott a jogorvoslati kérelmet elbírálni.

## Nyolcadik Innovációs Díját nyerte az Egis

Az Egis Gyógyszergyár Zrt. ramipril-amlodipin hatóanyagú fix kombinációs készítménye nyerte el a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala 2013. évi Innovációs Díját, amelyet *dr. Hodász István*, az Egis vezérigazgatója vett át a Parlamentben tartott díjátadó ünnepségen.

Az Egis által kifejlesztett, ramipril és amlodipint tartalmazó fix kombinációs vérnyomáscsökkentő készítmény egyedülálló a gyógyszerpiacon. Az elismerés az Egis nyolcadik Innovációs Díja, amelyet a gyógyszergyár az Innovációs Nagydíj alapítása óta eltelt mintegy két évtizedben elnyert.

# A Karitás a lelkekkel is törődik

Húsvét előtti ajándékozás és szeretetvendégség

**2008 ősze óta működik a Katolikus Karitás Körmenti Csoportja. Azóta évről évre karácsonykor és húsvétkor megajándékozzák a látókörükbe került rászorulókat. Idén – a hagyományteremtés szándékával – az ajándékok átadását agapéval, azaz szeretetvendégséggel köthették össze a plébánia közösségi házában.**

Április 15-én este hat óra előtt izgatott sürgés-forgás fogadta a római katolikus plébánia közösségi házába érkezőket, a helyi Karitás tagjai most első ízben készültek arra, hogy azokat, akikkel évek óta kapcsolatban állnak, a szokásos húsvéti ajándékozáson kívül vacsorával is vendégül lássák. Az összejövetelen először *Németh Zoltán* plébános köszöntötte a vendégeket és a Karitás csoport tagjait. Elmondta, hogy ezen az estén többről van szó, mint pusztán a megszokott ajándékcsoomagok átadásáról, hiszen szeretnének támogatottjaikkal fehér asztal és vacsora mellett megismerkedni. Ferenc pápa is arra helyezi a hangsúlyt megnyilatkozásaiban, hogy Jézus életét megmutassa és megismertesse a szegényekkel, azaz mindazokkal, akik az élet peremére szorultak, és így segíthesse közösséggé formálódásukat. „Fontos, hogy átérezzék, hogy az önök sorsa érdek,

foglalkoztat bennünket” – jelentette ki a plébános. A körmenti karitásosok ingyen, szabadidejükben dolgoznak, amikor kiszállítják az adományukat, a benzinköltséget is saját zsebből fizetik. Még soha egyikük sem említette, hogy karitásos tevékenysége számára gondot jelentene.



Németh Zoltán szavait követően a Karitás csoport jelenlegi vezetője, *Eröss Klára*, a Kölcsey Ferenc Gimnázium tanára üdvözölte azokat, akik elfogadták meghívásukat. Elmondta, hogy a karitászmunka egy fontos gondolat, a feltétel nélküli szereteten alapszik. A helyi csoport 2008 őszén alakult, és azon a karácsonyon már a katolikus hívek adományainak köszönhetően meg tudták ajándékozni a látókörükbe került rászorulókat. Azóta évente kétszer tudnak ajándék-

csomagokat összeállítani, de ezen a mostani estén a szintén önkéntes felajánlásokból megvalósított vacsora célja, hogy legyen hely és idő a beszélgetésre, az ajándékozás személyesebbé tételére. A későbbiekben aztán szerveződhetnek olyan összejövetelek, amin a beszélgetést az egyik atya által vezetett elmélkedés előzi meg. A karitásosok eleve végeznek lelki munkát is, részt vesznek például a megyei Karitás által szervezett lelkigyakorlatokon is. Köszöntő szavai zárásaként mindenkinek átadott egy kis képet *Batthyány Boldog László* fotójából és a végrendeletéből való idézettel: „Ha boldogok akartok lenni, tegyetek másokat boldoggá.” A program a vacsorával és beszélgetéssel folytatódott, és az ajándékok átadásával zárult.

A Karitás a Római Katolikus Egyház segélyszervezete, a körmenti csoportot *Dr. Bodanovi Zsoltné, Hudotné Zsuzsa, Tóth Tímea, Körösiné Zsuzsa, Körösi Bea, Bedőcs Gyula, Szabó Judit, Buda Brigitta* és *Szeifert Szilvia* alapította, első alapító elnöke *Buda Brigitta* és *Körösi Bea* volt. *Buda Brigitta* és *Szeifert Szilvia* már nem tagok, az alapítókön kívül még a csoportban van: *Sabáli László, Sabáli Lászlóné, Jóna Imre, Geosics Miklósné, Nagy Péterné, Keresztury Miklósné* és *Takács Károlyné*. *Eröss Klára* két éve a vezetőjük. **CST**

## Okostelefonról elérhető szolgáltatások

Helytörténeti fotónegatívok digitalizálása

**Egy TÁMOP-os pályázatnak köszönhetően elkezdődött a Faludi Ferenc Könyvtár fotónegatív-gyűjteményének digitalizálása. Napjaink követelményeinek megfelelően, ugyancsak a pályázatnak köszönhetően készült az az applikáció, ami a könyvtár honlapjáról letöltve okostelefonokon teszi elérhetővé a könyvtári szolgáltatásokat.**

A TÁMOP-3.2.4/A-11/1-2012-0070 „Minőségi szolgáltatásfejlesztés a felhasználóért” című pályázat keretében elnyert támogatás révén a Faludi Ferenc Könyvtárban lehetővé válik, hogy a körülbelül ötvenezer negatív kockát tartalmazó negatívfilm-gyűjtemény digitalizálása megtörténhessen. A projekt első szakasza április végén zárul, addig a negatívok egy részének feldolgozása megvalósul, majd a következő évek során valamennyi, immár pozitív fotó elérhető lesz a könyvtár honlapján. Minderről az intézmény vezetője, *Mecseriné Doktor Rozália* lapunknak

nyilatkozva elmondta, az 1960-as évek végétől *Vízi László* könyvtárigazgató és *Tóth László* készítette ezeket a fotónegatívokat egészen a 2000-es évekig. A negatívok mindig is a könyvtár tulajdonában voltak. Ezeket a képeket megőrizték az összes fontosabb társadalmi eseményt, ünnepséget, fényképezőgéppükkel dokumentálták a rengeteg társadalmi munkát, a jelentős építkezéseket, röviden mindent, ami jelentőséggel bírt nemcsak Körment, hanem a járás, illetve Szentgotthárd életében, mivel Szentgotthárd 1983-ig a körmenti járáshoz tartozott, de az 1984. júniusi várossá avatásának is megvannak a negatívjai. A mai kor követelményeinek megfelelően a digitalizált képeket feltöltik a [www.konyvtar.kormend.hu](http://www.konyvtar.kormend.hu)-ra, és ott a „Fotó keresés” linkre kattintva a keresendő kifejezés beírása után annak index képe jelenik meg. Aki beiratkozott olvasó vagy regisztrál a honlapon, annak lehetősége van arra, hogy az index képeket megnyissa, és akkor már normál formá-

tumban lehet nézegetni, letölteni ezeket. A digitalizálás két közhasznú munkát végző alkalmazott feladata, tevékenységüket ösztönözve közmunkaként középiskolások segítik, akik között nem csak körmentiek vannak. A digitalizálás egy egyszerű technikai művelet, az ezt követő feldolgozás már jóval bonyolultabb, hiszen a lefényképezett esemény vagy személy, utca, épület stb. azonosításáról van szó, hiszen csak így válik ez a helytörténeti gyűjtemény a helytörténeti kutatások fontos bázisává.

A folyamatos fejlődés és megújulás jegyében az ugyancsak a fenti TÁMOP-os pályázatnak köszönhetően elkészült a könyvtár saját, mobiltelefonos applikációja is. Ez lehetővé teszi a különböző könyvtári szolgáltatások, mint például keresés, előjegyzés, hosszabbítás, okostelefonon történő igénybevitelét. A program ingyenesen letölthető Androidra és iOS-re a Play Áruház oldaláról (<https://play.google.com/store/apps/details?id=hu.softmaster.sziklakormend>). **CST**

# A Facebook nemzedék és a drogok

Dr. Zacher Gábor Körmenden

**Dr. Zacher Gábor toxikológus főorvos tartott drogprevenációs előadást április 8-án a Városi Színházteremben. A rendezvényen főként az érintett korosztályhoz tartozó általános- és középiskolások töltötték meg a nézőteret.**

Dr. Zacher Gábor toxikológus főorvos körmendi előadása annak köszönhetően valósulhatott meg, hogy a Szociális Szolgáltató és Információs Központ sikeresen szerepelt az Emberi Erőforrások Minisztériuma „Nincs jobb szer az életnél” elnevezésű pályázatán. „Köszöntöm a facebook csillogó szemű nemzedékét” – mondta 13 órakor kezdődő előadása elején dr. Zacher Gábor, és kez-



detben a túlnyomó többségében általános- és középiskolásokból álló közönség vevő volt az előadó stílusára és mondani- valójára, hiszen egymás után kapcsolták ki mobiltelefonjaikat, és vették ki fülükből a fülhallgatókat, aztán körülbelül fél óra elteltével egy iskolásokból álló társaság a magatartásával megzavarta az előadót, de természetesen nem merték dr. Zacherrel a konfrontációt vállalni. Többen, feltehetőleg bejárók, a sorok közepén foglaltak helyet, majd

innen startolva tömegével vonultak ki a színházteremből. Alighanem indultak a buszok, de erre 13 óra előtt, mikor leültek a sorok közepére, még nem gondoltak. Nagyon kellemetlen volt ez rajtuk kívül mindenki számára. Az előadó mondanivalójában arra helyezte a hangsúlyt, hogy amikor a gyerek döntési helyzetbe kerül, és a kortárs csoport tagjai megpróbálják majd rábeszélni a drogok kipróbálására, épp akkor nem lesz mögötte sem szülő, sem tanár, sem senki, aki helyette nemet mondana majd. Fontos lenne felkészíteni őket ennek a bizonyos „nem” szónak határozott kimondására, hogy mögötte valós tartalom és tudatosság legyen, ami nem törődik az elhangzását követő gúnyolódással, esetleg kiközösítéssel. A gyerekek jóval többet tudnak a drogokról, mint szüleik vagy tanáraik. Ez az online világ ismeretére is igaz, ők ott öslakosok, míg szüleik legfeljebb csak betelepülők. Akkor van probléma, ha a gyerek az online világ játécai szerint próbál élni az offline, azaz

a valóságos világban is, és egyre kevésbé tudja elkülöníteni a kettőt. Épp ezért joggal mondta, amikor néhányan a nézőtér legfelső sorában beszélgetésükkel megzavarták, hogy offline kussolnak, amikor számon kéri rajtuk viselkedésüket, viszont online ebben a helyzetben mindenféle durvaságot írnának rá a neten. A szülők nem tudnak kommunikálni a gyerekeikkel. Erre jó példa, hogy amikor délután a gyerekek hazaérnek az iskolából, akkor a „Mi történt ma az iskolában?” kérdésre a „semmi” a válasz, épp ezért elmondható, hogy ma Magyarország iskoláiban egyik nap sem történik semmi. Pedig a kommunikáció az eszköze a nemet mondás megtanulásának. A péntek esti

buli előtti „tömörített fájlformátumú egyszeri beszélés semmit sem ér”. Ma hazánkban húszezer kábítószerfüggő van, nem mindenki szokik rá, és nem feltétlenül kerül be a „27-esek klubjába”, ahová a 27 évesen meghalt rockzenészek és más hírességek tartoznak. A függőségből nincs gyógyulás, de olyan van, hogy valaki azt mondhatja joggal magáról, hogy olyan heroinista vagyok, aki már öt éve nem nyúlt a szerhez. A kísértések miatt a

biztonságos folytatásra az ő életében nincs garancia. Van, akinek bejön a kábítószeres, példa rá *Paul Verlaine* és *Lewis Carroll* művészete. Statisztikailag egymillió drogfüggőből egynek van esélye hasonló teljesítmény elérésére, de ez a két művész is iszonyatos árat fizetett érte. Az elmúlt öt évben hatszáz új kábítószer jelent meg, hatásuk ismeretlen, márpedig hatnak, mégpedig úgy, hogy megváltoztatják használatukat: egyaránt a testét és személyiségét, viselkedését, tevékenységét. Dr. Zacher fotókat vetített ki különböző drogokkal bevetett pókok hálójáról, majd a droghasználat történelméről beszélt.

Befejezésül kifejtette, hogy drogügyben sem törvényi szigorításnak, sem a liberalizációnak nincs értelme, ő például engedélyezi a droghasználatot, mégpedig a nulla milligrammot. Abból még soha senkinek semmi baja sem lett, annyi még senkire sem hatott semmilyen formában sem. Az előadás után a színházterem aulájában nyílt lehetőség a hallottakról folytatott beszélgetésre. **CST**

## Aaron Mitchell az új edző

Változás a kosarasoknál

**Aaron Mitchell személyében néhány hete új edzője van az Egis Körmend csapatának. A korábbi tréner, Hencsey Tamás a munkatársaként segíti tevékenységét.**

Az elmúlt hetek történései után és az edzőkkel folytatott egyeztetéseket követően a klub vezetősége arra az elhatározásra jutott, hogy a szezon végéig Körmendre hívja az amerikai-osztrák állampolgárságú *Aaron Mitchell*-t. A 45 éves szakember komoly játékos pályafutást tudhat maga mögött. 1991-ben fejezte be tanulmányait a SW Louisiana egyetemen, ahol az intézmény kosárlabdacsapatának meghatározó játékosa volt, ezért nem véletlenül hívta magához az NBA-ben szereplő Portland Trailblazers csapata, amely csak a keretszükités utolsó körében köszönt el tőle. Sportolói életútja során játszott rövid ideig egy venezuelai csapatnál, majd első európai szerződését az osztrák Gmunden csapatával kötötte. A későbbiekben játszott Franciaországban, Svájcban, Cipruson, Izraelben. 2001-ben tért vissza Ausztriába, ahol a Fürstenfeld csapatának vezéréként bajnoki döntőbe segítette a csapatot. Ezután a Galatasaray, majd az olasz Siena és Pallacanestro Trieste következett. Játékos edzőként több osztrák csapatnál is megfordult. Első nagyobb edzői sikerét a 2007-08-as szezonban érte el, amikor bajnoki címre vezette a Fürstenfeld Panthers csapatát, egy évvel később pedig kupagyőzelmet ünnepelhetett ugyanitt. Vezetőedzője volt a BC Viennának, edzősködött Libanonban és Bahreinben, onnan érkezett vissza néhány hete Európába. A klub vezetősége szerint az új vezetőedző új impulzusokat adhat a játékosoknak, ami lendíthet a csapat teljesítményén.

A klub továbbra is számít *Hencsey Tamásra*, hiszen eddig is nagyon komoly munkát végzett, amiért köszönet illeti. Aaron Mitchell munkatársa lesz, így több ideje, energiája marad arra, hogy figyelemmel kísérje és segítse a saját utánpótlás tehetséges játékosainak útját a felnőtt keret felé. Jelenleg is van néhány olyan ifjú kosaras, akinek erre jó esélye lehet. A klub vezetése hangsúlyozza, hogy Hencsey Tamás az elmúlt időszakban is folyamatosan képezte magát, ambiciózus, tehetséges szakember, aki biztos számíthat arra, hogy lehet még a Körmend vezetőedzője a jövőben. Ugyancsak köszönet jár *Horváth Balásznak* is eddigi, szakmai munkát támogató tevékenységéért. Az ő legfontosabb feladata a jövőben a csarnok felújítási munkálatainak irányítása lesz. **cséti**

# Civil szervezetek támogatása 2014-ben

## Kulturális pályázatok

Ssz.	Pályázó megnevezése	támogatás eFt
1.	3F-K Fotóklub Körmend	50
2.	Batthyány Lovas Bandérium Hagyományörző Közhasznú Egyesület	250
3.	Bereki Bárkás Egylet Egyesület	150
4.	Csaba József Honismereti Egyesület	250
5.	Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum	150
7.	Faludi Ferenc Könyvtár	50
8.	Keresztény Értelmiségek Szövetsége körmendi csoportja	100
9.	Korrekt Körmend Kft.	500
10.	Kölcsey Diákszervezet	50
12.	Körmendi Gimnázium Öreg Diákok Közhasznú Egyesület	50
13.	Körmendi Kastélyszínház Társulat	250
14.	Körmendi Kulturális Központ	120
15.	Körmendi Kulturális Központ Múzeum és Könyvtár	100
16.	Körmendi Kulturális Műhely Egyesület	250
18.	MABÉOSZ Városi Bélyeggyűjtő Kör Körmend	80
19.	Magyar-Holland-Német Baráti Kör Egyesület	100
20.	Mátyás Király Utcai Óvoda és Bölcsőde	50
21.	Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület körmendi szervezete	100
22.	Régió Hagyományörző Kulturális és Sport Egyesület	550
23.	Senior Néptáncgyűttes Körmend	200
24.	Szent György Közösségfejlesztő Egyesület	500
25.	Városi Fúvószenekar Egyesület	900
26.	Bóbita Bábcsoport	50
28.	Református Egyházközösség	50
29.	Körmendi Vegyeskar Egyesület	500
30.	Rózsa Miklós, civilszervező	250
31.	Béri Balog Ádám Táncgyűttes	900

## Szociális pályázatok

Ssz.	Pályázó megnevezése	támogatás eFt
1.	Vas Megyei Vöröskereszt Körmendi testületi szerve	60
2.	Mozgássérültek Vas megyei Egyesülete Körmendi csoport	80

3.	Szociális Szolgáltató és Információs Központ	400
	a, Fogyatékosok Nappali Intézménye	
	b, Szenvedélybetegek Nappali Intézménye	
	c, Idősek Nappali Ellátása	
	d, Családsegítő Szolgálat	
	e, Gyermekejóléti Szolgálat	
4.	Körmendi Cukorbeteg Közhazsnú Egyesülete	50
5.	Vk. Nyugdíjas klub	110
6.	Fentős Eszter a Fészek Kör képviselőjében	50
7.	Őrségi AE klub	50

## Sport pályázatok

Ssz.	Pályázó megnevezése	támogatás eFt
1.	TUTITEXTIL Körmend VSE	600
2.	Körmendi DMTE Sportegyesület	2200
3.	DINAMICA SE Körmend	1350
4.	Budai Tekevendéglő SE	150
5.	Y09 Postagalamb Sport Egyesület	100
6.	Kék Sünik ULC Körmend Egyesület	500
7.	Körmendi Téglagyári SE	600
8.	Tehetséggondozás Gyermekeikért Alapítvány	80
9.	Körmendi Kosárlabdáért Közhasznú Egyesület	5500
10.	Körmendi Teke SE	150
11.	Kék Üstökös Sportegyesület	50
12.	Olcsai Iskola Gyermekeiért Alapítvány	150
13.	Körmendi Vívó Sport Club	150
14.	Modell és Makettépítő Klub Körmend	50
15.	Körmendi Vasparipa Egyesület	200
16.	Kölcsey Ferenc Gimnázium DSE	100
17.	Kölcsey Diákszervezet	150
18.	Körmendi Football Club	5500
19.	Mátyás Ovi Alapítvány	50
20.	KV. Birkózó SE	90
21.	Szollár János	80
22.	Basketball Körmend Sport Kft	4000

# Munkaerőpiaci képzések 2014 tavaszán

Az alábbi Munkaerőpiaci Képzések – amelyeket a Vas Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ-ja 2014. tavaszán biztosít –, 100%-os támogatással + keresetpótló jutatással (bruttó: 66.000 Ft/hó) járnak a képzés alatt, valamint utazást támogató 100%-os bérlettel a szakképzettséggel nem rendelkező, vagy szakmát megerősíteni, vagy váltani szándékozó regisztrált álláskeresők számára.

Jelentkezni és Részletesebb információt a kirendeltségen lehet szerezni. ( 94-411-413, v. 414)

Tanfolyam megnevezése	Jelentkezési feltételek	Keresetpótló juttatás	Óra-szám/ időtartam	Várható kezdés	Létszám (fő)
<b>Kőműves és hidegburkoló</b>	befejezett 8 általános, betöltött 18. életév, eü. alkalmasság	képzés kezdetétől	1210 ó / 9 hó	2014.04.14.	18
<b>Rekreáló masször</b>	befejezett 8 általános, betöltött 18. életév, eü. alkalmasság	képzés kezdetétől	406 ó / 3 hó	2014.05.08.	18
<b>Szállodai recepció</b>	érettségi, betöltött tankötelezettségi, eü. alkalmasság	képzés kezdetétől	806 ó / 6 hó	2014.05.08.	20
<b>Logisztikai ügyintéző</b>	érettségi, betöltött 18. életév, eü. alkalmasság	képzés kezdetétől	966 ó / 6 hó	2014.05.12.	20
<b>Hulladékgyűjtő és -szállító</b>	befejezett iskolai végzettséget nem igényel, eü. alkalmasság	képzés kezdetétől	246 ó / 2 hó	2014.05.14.	18
<b>Angol KER B2</b>	szakképesítés, betöltött tankötelezettségi kor	képzés kezdetétől	406 ó / 4 hó	2014.05.13.	16
<b>Német KER B2</b>	szakképesítés, betöltött tankötelezettségi kor	képzés kezdetétől	406 ó / 4 hó	2014.05.13.	16
<b>Pincér</b>	befejezett 8 általános, betöltött 18. életév, eü. alkalmasság	képzés kezdetétől	966 ó / 7 hó	2014.05.19.	18
<b>Pályázatíró</b>	érettségi, betöltött 18. életév	képzés kezdetétől	176 ó / 2 hó	2014.05.21.	18
<b>Tehergépkocsi vezető+nehézpótkocsi vezető+GKI</b>	befejezett 8 általános, betöltött 21. életév (a vizsga időpontjára), „B” kategóriás vezetői engedély, PÁV III.	nincs	195 ó / 5 hó	2014.05.20.	12
<b>Társasházkezelő</b>	érettségi, betöltött 18. életév	képzés kezdetétől	226 ó / 2 hó	2014.05.26.	20
<b>Fakitermelő</b>	befejezett 8 általános, betöltött 18. életév, eü. alkalmasság	képzés kezdetétől	486 ó / 4hó	2014.06.02.	20
<b>Motorfűrész-kezelő</b>	befejezett iskolai végzettséget nem igényel, betöltött 18. életév, eü. alkalmasság	képzés kezdetétől	246 ó / 2 hó	2014.06.04.	20
<b>Gépi forgácsoló</b>	befejezett 8 általános, betöltött 18. életév, eü. alkalmasság	képzés kezdetétől	966 ó / 7 hó	2014.06.05.	14
<b>Szerszámkészítő</b>	befejezett 8 általános, betöltött 18. életév, eü. alkalmasság	képzés kezdetétől	967 ó / 7 hó	2014.06.05.	14
<b>Volframelektrodás védőgázos ívhegesztő + minősített hegesztő</b>	befejezett 8 általános, betöltött 18. életév, eü. alkalmasság	képzés kezdetétől	786 ó / 6 hó	2014.06.10.	16
<b>Építő- és anyagmozgató gép kezelője (targoncavezető) + vezetőüléssel targonca gépkezelő (hatósági)</b>	befejezett 8 általános, betöltött 18. életév, eü. alkalmasság	nincs	101 ó / 1 hó	2014.06.25.	20
<b>Tisztítás-technológiai szakmunkás</b>	befejezett 8 általános, betöltött 18. életév, eü. alkalmasság	képzés kezdetétől	486 ó / 4 hó	2014.07.01.	20
<b>Nehézpótkocsi vezető+GKI</b>	befejezett 8 általános, betöltött 21. életév (a vizsga időpontjára), „C” kategóriás vezetői engedély, PÁV III.	nincs	85 ó / 3 hó	2014.07.29	12
<b>GKI alap vagy továbbképzési képesítő</b>	befejezett 8 általános, betöltött 21. életév (a vizsga időpontjára), „C” kategóriás vezetői engedély(alapképzési képesítő a 2009.09.09 után szerzett „C” kategória esetén, továbbképzési képesítő az azt megelőzően szerzett „C” kategóriával), PÁV III.	nincs	alap 50, továbbképző 41 ó /1 hó		



# Utánpótlás-bázis Körmenden

Faragó András a megyei elnökségben

**Noha a nagy múltú körmendi női kézilabda felnőtt csapata az utóbbi időkből nem bővelkedik sikerekben, ez nem a szakmai stáb hibája, hanem arról van szó, hogy teljes mértékben az utánpótlás nevelésére támaszkodva igyekeznek beleszólni a honi kézilabdázásba. Ezt a szándékot az országos és a megyei vezetés is méltányolja, hiszen a Körmendi Dózsa MTE „mindenesét”, Faragó András a háromtagú megyei elnökség tagjai közé választották. A tehetségek nevelését**

**célozza az a program is, mellyel egyes iskolákba bekerül a kézilabda oktatása.**

A Vas Megyei Kézilabda Szövetség 2014. évi tisztújító közgyűlésén megválasztották Farkas Ágnest elnöknek, aki volt válogatott játékosként igyekszik segíteni – Kőszegre költözése után – a szövetség munkáját. Tagnak megválasztották még Hegyi Gábor főtitkárt. A háromtagú elnökség harmadik tagja Faragó András, aki a Körmendi DMTE egyesület képviselőjeként vett részt a közgyűlésen, – ő ismertette a közelmúlt történéseit a sportág erősítésére tett erőfeszítésekről.

A női kézilabda válogatott néhány héttel ezelőtt Szentgotthárdon táborozott, ahol a kézilabdás gyerekek örömmel gyűjtötték be a válogatott játékosok által adott aláírássokat. Az edzést követő vacsorán a megyei szövetség elnökségi tagjai, néhány edzővel kiegészülve megbeszélést vettek részt Németh András szövetségi kapitány és Juhász

igényt kielégítő tájékoztatást, ahol a következő tanévben a diákok már gimnáziumi keretek között végezhetik tanulmányaikat. Az akadémia, amely állami támogatásban is részesül, az egész Kárpát-medencéből fogad kézilabdásokat. A Körmendi DMTE februárban megtartott játékos toborzója után több új játékos jelentkezett kézilabdázni,



de az egyesület edzői továbbra is várják a kézilabdázni vágyó leányok jelentkezését, akik már a jelentkezéskor elkezdhetik az edzéseiket. A 2013. évi TAO pá-

lyázat keretében – a tavalyi 17 fős kisbusz beszerzése után – újabb, 9 fős kisbusz került az egyesület tulajdonába, amely jelentősen megkönnyíti az egyesület felnőtt és utánpótlás csapatainak szállítását. A klub a buszok még meglévő reklámfelületének felajánlásával várja a további támogatók jelentkezését. A szükséges anyagiak előteremtéséért a vezetőség most végzi a 4. TAO pályázat részletes előkészítését, amelyben technikai eszközökre, sportfelszerelésre, edzőtáborokra, tornákra való részvétellel és versenyztetésre kíván pályázni.

Hajrá Körmend!

**Kéki**

## Két versenyen is voltak

Kick-box érmek Dorogról

**A Castrum Sec-Dinamica SE Körönd versenyzői áprilisban két megmérettetésen is jártak. Dorogról érmekkel tértek haza, az Austrian Classic Világkupa most nem sikerült az érmszerzés.**

Április 5-én Dorogon rendezték a 4Fight Országos Bajnokság 2. fordulóját. A Castrum Sec-Dinamica SE Körönd színeit négy versenyző képviselte a megmérettetésen. Joó Virág még csak junior korcsoportú, mégis a felnőttek között indult. A -55 kg-os súlycsoportban, a light-contact szabályrendszerben a második helyen végzett. Cebe Zoltán is junior léte a felnőtt mezőnyben versenyzett (-67kg, low-kick), ő a dobogó harmadik fokára állhatott. Keeling Endre (junior helyett felnőtt korcsoport, -84kg, light-contact) ezen a

versenyen debütált, sajnos sikertelenül. Szakmár Márk (kadet 2, -63kg, light-contact) két esztergomi ellenfelét győzte le 3:0-ra, így megérdemelten szerezte meg az aranyat.



Ellenfelei edzője az a Zrínyi Miklós volt, aki a válogatott edzője is egyben.

Az április 11-től 13-ig tartó az innsbrucki Austrian Classic Világkupa három dina-

micás vett részt. Ez az egyik legrangosabb nemzetközi világkupa, az idén 27 ország 120 klubjának 1650 sportolója küzdött a megmérettetésen. A köröndiek közül Kercsmár Valentina (kadet 2, -50kg, semi-contact) első ellenfelétől egy ponttal kikapott, és a 16-os táblán nem jutott tovább. Gordos Tibor (felnőtt, -74kg, light-contact) is elvesztette első mérkőzését, és kiesett. Bartók Zsolt (junior, -69kg, light-contact) első ellenfelét, egy szlovák versenyzőt 3:0-ra vert, és így a legjobb 8 közé került, de a legjobb négy közé már nem jutott, mert egy horvát versenyzőtől kikapott.

Andorka Imre 3 danos mester, a dinamikus edzője lapunknak nyilatkozva elmondta, hogy tanítványai jól küzdöttek, minden tőlük telhetőt megtettek, de ezen a versenyen így jött ki a lépés. **CST**

# Csak egy, a szerelem

A Kastélyszínház Katajev bemutatója

**A Körmen di Kastélyszínház Társulat április 18-án este mutatta be V.P. Katajev „A Kör négy szög esítése” című 1928-ban írt darabját. A kor társadalomrajzát szerelmi történeten át élhetjük meg, néhol fanyar, néhol vérbő humorral. A szocialista, realista szerző vígjátékában a har sány a commedia dell'arte, ugyanúgy jelen van, mint a népszínműi elem. Szereplők: Kozmits Christina Jázmin, Orbán Cintia, Szép Dániel, Szekér Mátyás, Vörös Attila. Rendezőasszisztens: Varga Rita, jelmez: Szőke Júlia. Balázs László rendezővel a premier után beszélgettem.**

– A darabot két szempont miatt választottam. Az egyik az volt, hogy én magam is megéltem hasonló szituációt, míg a másik, hogy a KASZT az évek során eljutott amatőr társulatként egy szinte profi szintre, s lejjebb soha nem szabad (na) adni – mondta a rendező, aki egyébként jelenleg a Zalaegerszegi Bábszínház színésze. Azért döntöttünk a Művelődési Ház színpada mellett, mert

a szinte bútoratlan padlásszoba-helyszínt igazán ide lehetett megálmolni. Előre kellett hoznunk a bemutató időpontját, mert kiderült, hogy az öt szereplőből három most fog érettségizni, ezért később nem érnének rá. Ehhez képest úgy érzem, szerethető előadást hoztunk tető alá. Valentyin

– tehát érdekelte a fiatalok világa. A most színre vitt írása 1921-be helyezi a történetet. Az éledező szocializmus Szovjetuniójából két fiatal férfi, akik néha megosztják nyomorúságos hajlékukat költő barátjukkal is. A helyzet akkor válik elviselhetlenné, amikor egy nap mindketten megnősülnek. Hogyan



vallják be egymásnak, hogy élethelyzetük új dimenzióba jut. Az éhezésre jó hatással lehet, hogy dupla ételjegyet kapnak a fiatal házások. De ebben a szűk térben minden osztozni kell: a Marx-kötetől a párnáig, a teától a kolbászig, kisvártatva a házastárson is. Mindez, hogy fér össze a szocialista család erkölccsel, a forradalmi ideológiákkal. Az esély erre annyi, mint a kör négy szög esítésére. De a közönség jól szórakozhat, van rengeteg helyzetkomikum. És persze öt tehetséges színjátékos, akiről

Petrovics Katajev (1897–1986) orosz regény és drámaíró, elbeszélő, újságíró. Irodalmi tanulmányainkból emlékezhetünk a „Távolban egy fehér vitorla” című életrajzi, gyermekkoráról szóló művére. 1956-ban indította a „Junoszt” – Ifjúság című folyóiratot,

tudhatjuk, hogy biztos helytállnak a színpadon. A szerelem győz, ez biztos még a szocializmusban is. Romantikus a befejezés, de az ingen-gatyán kívül más perspektíva továbbra sincs... Csak egy, a szerelem. Ugye így minden könnyebben megy. **Kéki**

Körmen di Közös Önkormányzati Hivatal értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy

## 2014. május 10-én, szombaton KÖRMEND KÖZIGAZGATÁSI TERÜLETÉN LOMTALANÍTÁST végeztek.

Kérjük, hogy veszélyes hulladékot, építési törmelékot, járművek és elektronikai berendezések bontásából származó hulladékot (pl. lökhárító, gumibroncs, autóülés, olajoskanna, televízió és hűtőszekrény burkolat, palatető stb.) ezen a napon NE RAKJANAK KI, mert azok elszállítására nincs mód! Továbbá felhívjuk a T. Lakosság figyelmét, hogy a hulladékszállítás vállalkozásokra, intézményekre, és kereskedelmi egységekre nem vonatkozik.

Kommunális hulladékot zsákban, vagy egyéb tárolóeszközben összegyűjtve szíveskedjenek kihelyezni.

Kérjük továbbá, hogy a fémot, bútort, gallyat-ágot összekötve, egymástól elkülönítve helyezték ki. Társasház esetén a konténer mellé, annak közelébe szíveskedjenek a lomot kitenni.

A lomot kihelyezését kérjük, hogy a lomtalanítás napján **reggel 7.00 óráig végezzék el.**

**Kérjük, hogy a selejtes, elromlott, használaton kívüli elektromos és elektronikai berendezéseit 2014. május 9-én, pénteken adja le** Körmen di város Gondnoksága telephelyén elhelyezett konténerbe, reggel 07.00 órától délután 15.00 óráig (Körmen di, Ady Endre u. 72.)

Együttműködésüket köszönjük.

Dr Stepics Anita  
jegyző

## Programajánló

A KÖRMENDI KULTURÁLIS KÖZPONT, MÚZEUM ÉS KÖNYVTÁR TERVEZETT PROGRAMJAI

### Rendezvények

<b>Április 30. - május 2.</b>	<b>EURÓPA NAPOK 2014.</b> Fesztivál a Körmen di Kulturális Központ rendezésében Részletes program a 2. oldalon.
<b>Május 8.</b> (csütörtök)	17 h Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem <b>Körmen di Kulturális Műhely kaszinói estje</b>
<b>12.</b> (hétfő)	14 h MIK nagyterem (Berzsenyi u. 11.) <b>Vk. Nyugdíjas traccsklub</b>
<b>24.</b> (szombat)	Rába Szabadidő Centrum <b>A.D.I. Sport és Kulturális Fesztivál</b>
<b>25.</b> (vasárnap)	Hősök tere <b>Hősök napja városi ünnepség</b>
<b>29.</b> (csütörtök)	9-17 h MIK nagyterem (Berzsenyi u. 11.) <b>Véradás a Vöröskereszt szervezésében</b>
<b>30.</b> (péntek)	14 h Batthyány-kastély, Sala Terrena Galéria <b>19. Országos fazekas pályázat és kiállítás megnyitása</b>

### Kiállítások

Április 24 - május 10.	Batthyány-kastély – Sala Terrena Galéria <b>Kistérségi műhelyalkotások</b> a Kőlcsey Utcai Általános Iskola szervezésében
Május 1 - 31.	Batthyány-kastély - Városi Kiállítóterem <b>Kaszás Lajos technikatörténeti hagyatéka</b> a Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum gyűjteményéből
Május 30 - augusztus 10.	Batthyány-kastély – Sala Terrena Galéria <b>19. Országos fazekas pályázat és kiállítás</b> a Hagyományok Háza és a Körmen di Kulturális Központ rendezésében

A kiállítások megtekinthetők: **kedd-szombat 10-16 óráig.**

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

**KÖRMEND – AHOL MINDEN IDŐBEN, MINDIG JÓ EGYÜTT LENNI**

**Rendezvényinformáció és jegyvétel:**

Körmen di Kulturális Központ ■ Körmen di, Berzsenyi u. 11. ■ Tel/fax: 94/594-227

cultcent@t-online.hu ■ www.kormendikultura.hu ■ www.kormend.hu

## Körmen di Híradó városi újság



Megjelenik havonta, térítésmentesen 5000 példányban. Felelős szerkesztő: Mayer Judit (mayer.j@t-online.hu) • Munkatársak: Csihar Tamás, Kékesi István Gábor, Takács Marietta, Vörös Éva • Fotó: Jámbori Tamás • Szerkesztőség: 9900 Körmen di, Szabadság tér 7. Tel.: 30/979-3879 E-mail: mayer.j@t-online.hu • Felelős kiadó: Mayer Judit • Nyomda: Yeloprint • ISSN 1589-6285